

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 HÉTFŐ július 5.

182. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben
Telefon: Kiadóhivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)
Kiadóhivatal: Subotica, Zmaj Jovin trg 3. (Minerva-palota)

Jankovics Velizár Karlsbadba utazott Pasics Nikolához

Július 22-én Pasiccsal együtt tér vissza Beogradba

Beogradból jelentik: Jankovics Velizár volt közlekedésügyi miniszter, Pasics legbizalmasabb hűve, Abbáziából, hol üdülés céljából tartózkodott, elutazott Karlsbadba Pasics Nikola volt miniszterelnökhöz.

Jankovics, aki fontos üzenetet vitt az ősz parvezérnek, július 22-én Pasiccsal együtt tér vissza Beogradba. A volt miniszterelnököt hazatérésekor hűvei unnepeiyesen fogják fogadni.

Garancia-paktum készül Jugoszlávia és Görögország között

Zavitianos alakítja meg az új görög kormányt

Athénből jelentik: Beavatott helyen úgy tudják, hogy Jugoszlávia és Görögország között tárgyalások vannak folyamatban, melyek célja a locarnói mintára garancia-paktum létesítése.

Görögország már régebben tett ajánlatot Jugoszláviának, mely azonban csak a legutóbbi időben jelen-

tette ki, hogy hajlandó olyan bizton-sági szerződést kötni, mely a két ország közt kizárja a kölcsönös ellenségeskedést.

Pangalosz köztársasági elnök a kormány lemondását elfogadta és az új kormány megalakításával Zavitianost bizta meg. Zavitianos a megbízást elfogadta.

A királyi pár Noviszádon

Alekszandar király és Mária királyné meglátogatták több bácskai falut — A királyné fogadta a szerb Nőegylet tagjait

Noviszadról jelentik: Öfelsége Alekszandar király — mint ismeretes — az árvízszújtotta területek megsemmisítése után szombaton érkezett meg Noviszadra, ahonnan még szombaton este folytatni akarta utját. A királyi pár az utolsó pillanathban azonban megváltoztatta tervét és még a vasárnapot is Noviszádon töltötte el, ahonnan kirándulást tett több bácskai községbe.

A király szombaton este nyolc órakor visszatért az udvari vonatba, ahol Mária királyné és Hadzsics tábornok társaságában megvacsorázott. Vasárnap délelőtt íel tizkor Hadzsics tábornok és Gyokics hadseregparancsnok kíséretében Öfelsége autón a Kralj Petar laktanyába hajtatott, ahol délután egy óráig időzött. A laktanyából visszatért az állomásra és az udvari vonaton megebédelt.

Délután fél háromkor a királyi pár több tábornok kíséretében autókirándulást tett. Először Temerinbe hajtatott, majd innen Zsabaljon és Szrbobranon át Sztaribecserre rándultak ki. Sztaribecseről visszatérében ugyancsak Zsabaljon keresztül Pasicevot és Pribicevicsé-vot látogatták meg, majd háromnegyed hétkor visszatértek Noviszadra.

Noviszadi hölgyek a királynénál

Mária királyné este fogadta dr. Dungverszki Gedeonné udvarhölgyet, aki előtt azt a kívánságát fejezte ki, hogy szeretné megismerni a noviszadi hölgyeket. Dr. Dungverszkiné nyomban intézkedett,

hogy este nyolc órakor már, dr. Stetanovics Zsárkóné vezetésével, a noviszadi Szerb Nőegylet több tagja jelenhetett meg a királyné előtt. Az audiencián megjelentek Radics Vera, Szlepsevics Danica, Csirics Néla, Jankovics Nevena, Todorovics Katica, Mrozst Jovanka, Gyizalovics Zsófia, Matanovics Melánka és Francuski Zsófia.

Mária királyné, aki fekete selyemruhát, fekete kalapot, fekete gyémánt-esattos félcipőt és gyöngy-nyakéket viselt, szalónkocsijában fogadta a hölgyeket. Dr. Stetanovicsné francia nyelven üdvözölte a királynét és egy pompás csokrot nyújtott át neki. A királyné hosszasan elbeszélgetett vendégeivel, érdeklődött a noviszadi társadalmi életről, részvétét fejezte ki a kame-nicai katasztrófa és az árvíz-katasztrófa áldozatai iránt és megígérte, hogy egy-két napra felkeresi Noviszadot. Dr. Stetanovicsné a beszélgetés folyamán megemlítette, hogy a nőegylet tagjai a noviszadi Duna flotilla részére egy selyem himzett zászlót akarnak átnyújtani és arra kérte a királynét, hogy a himzésen tegye meg az első öltést. A királyné megígérte, hogy teljesíteni fogja a kérést.

Mintegy husz percnyi tartózkodás után hagyták el a noviszadi hölgyek az udvari vonatot.

A király és a rendőr

A királyi pár noviszadi tartózkodása alkalmával nagy kitüntetésben részesült a pályaudvaron szolgálót teljesítő Szemendria Péter 25-ös

számu közrendőr. A király ugyanis, amint elhaladt a rendőr mellett, észrevette, hogy annak a mellén a Kralj Petar és a Kralj Aleksandar kitüntetés díszelég. A király odament a rendőrhöz és megkérdezte tőle, hogy volt-e a szalonkij fronton — miután a Kralj Aleksandar kitüntetés csak azok a katonák kapták meg, akik ezen a fronton is küzdöttek.

A rendőr a felséges ur előtt me-rev háptákba vágta magát:

— Igen Felsőg.

— Hol született?

— Erdélyben Felsőg.

— Mikor volt Szalonkijnél?

— 1914-től 1919-ig Felsőg — felelte a rendőr.

A király szalutált és tovább ment.

Látogatás a Dungverszki-kastélyban

A királyi pár a dunai árvízterületek megtekintése után Csében meg-szállt dr. Dungverszki Gedeon kastélyában, ahol a felséges vendégeket a házigazda távollétében dr. Dungverszki Gedeonné, a királyné udvarhölgye fogadta.

A királyi pár két órát időzött a kastélyban, ahol kedélyesen elbeszélgetett a ház urnőjével.

A királyi pár elutazott Blédbe

Aleksandar király és Mária királyné tízenegy kocsi-ból álló udvari vonata vasárnap este kilenc órakor robogott ki a noviszadi pályaudvarról India felé.

A királyi pár Indiján keresztül visszautazott Blédbe.

Borzalmas vasuti katasztrófa Páris közelében

Husz halott és ötven súlyos sebesült

Párisból jelentik: A Le Havre és Páris között közlekedő gyorsvonatot huszonöt kilométerre Páris-tól borzalmas katasztrófa érte, amelynek az eddigi jelentések szerint

husz halottia és ötven sebesültje van.

A vasárnap esti gyorsvonat Acherese és Poissy állomások között kisklott, a kocsik ledőltek és összetörttek.

Az utasok legnagyobb része a romok alá került.

Borzalmas jajveszékélés és halálhörgés töltötte be a levegőt. A közeli állomásokról nyomban segélyvonatokat küldtek ki és megkezdték a mentési munkálatokat. Eddig

hét halottat emeltek ki a romok közül; két sebesült szállítás közben halt meg.

A katasztrófát — mint megállapították — az idézte elő, hogy a nagy esőzések következtében a sink lesüllyedtek és a váltó az elágazásoknál nem működött.

A szovjetkormány elismerését követeli Radics István

A horvát parasztpárt vezére a makarskai népgyűlésen támadta Pasicsot

Splitből jelentik: A horvát parasztpárt vasárnap Makarska községben tartott népgyűlést, melyen Radics István hosszabb beszédet mondott a politikai helyzetről.

Radics beszédében élesen támadta Pasics Nikola volt miniszterelnököt és szűkebb környezetét.

— Azt híresztelik — mondotta — hogy a neptuni konvenciók letárgyalását Pasics akadályozta meg. Bizonyos Szokolovics nevű ur Karlsbadból olyan jelentésekkel árasztja el a sajtót, melyek azt szeretnék a közvéleményre elhíttetni, hogy Pasics ellene van az olaszokkal kötött egyezményeknek. Én tudom azonban, hogy

a neptuni konvenciókat Pasics és Marinkovics Voja volt demokrata külügyminiszter tartották keresztviz alá.

Mindenesetre nagyon sajnálatos, hogy az egyezményeket csak egy-párt

teszi teljesen magáévá, holott az volna a helyes, hogy a nemzetközi szerződéseket az egész parlament megszavazza.

Radics ezután a korrupciónál beszélt és kifogásolta, hogy a korrupció kivizsgálására megválasztott parlamenti bizottság egyáltalán nem dolgozik.

Ha eljön a választás — mondotta — a horvát parasztpárt 85 képviselővel vonult be a parlamentbe, a radikálisok pedig 40 mandátumot elvesztenek.

A népgyűlést követő banketten Radics újabb beszédet mondott, melyen többek közt

követelte, hogy Jugoszlávia ismerje el a szovjetkormányt, valamint, hogy Dalmáciában horvát tisztviselőket alkalmazzanak, mert azok közelebb vannak a dalmáciai nép szívéhez.

Masaryk visszavonul

A Hlinka-párt szlovák politikust akar megválasztani köztársasági elnöknek

Prágából jelentik: A *Bohémia* teljesen beavatott forrásból úgy értesül, hogy

Masaryk köztársasági elnök 1927-ben, amikor lejár mandátuma, nem vállalja tovább az elnöki méltóságot, hanem visszavonul a politikai élettől.

A lap e hírrel kapcsolatban megemlékezik a Hlinka vezetése alatt álló szlovák néppártnak arról az akciójáról, mely oda irányul, hogy Masaryk után egy szlovák politikust válasszanak köztársasági elnöknek.

A szlovák néppártnak az a terve, hogy felváltva szlovák és cseh államférfit állítsanak Csehszlovákia élére, hogy az állam egysége és a demokrácia mennél jobban kidomborodjék a köztársaság életében.

A spanyol király diplomáciai útja

Spanyolország igényt tart a népszövetségi tanácsstagságra

Londonból jelentik: A Daily Telegraph legújabb számában azt a feltűnést keltő cikket közli, hogy Alfonso spanyol király párisi és londoni látogatásai nem magán jellegűek, hanem három nemzetközi probléma tisztázása végett történtek.

Spanyolország uralkodója ugyanis úgy Párisban, mint Londonban az illetékes körökkel meg akarja értetni azt, hogy Spanyolország méltán tart igényt az állandó képviseletre a Népszövetségben. A második kérdés az, hogy a tangeri nemzetközi egyezményhez Spanyolország is csatlakozni kíván, a harmadik kérdés pedig a marakkói spanyol protektorátus zónájára vonatkozik.

A Daily Telegraph hírének Londonban különbözőképpen kommentálják.

Amikor a szélhámos ebédel

A közismert Horváth-féle szubotica étterembe vasárnap délután egy elegánsan öltözött fiatal ember tért be, gomblyukában viritó székfűvel, kezében izléses csomaggal és az egyik sarokasztalhoz letelepedve az ételért kérte.

Az elegáns vendégnek maga a főúr nyújtotta át az ételért és mély hajlongással vette fel tőle a rendelést. Az étterem pincérei szokatlan gyors tempóban kezdték meg a fejedelmi ebéd felszolgálatát. Először halat majonézzel azután kirántott csirkét, párisi salátával, mellé egy spriccert — ez volt az előétel. Az ismeretlen úr jóízűen falatozott, majd két adag bécsiszeletet kért tojással. Mikor ezzel is végzett, áttért a burgundi vörösré és négy szelet almásrétes elütetése után a rumos feketekávéra, végül egy gracióz mozdulattal zsebébe sülyesztette azt a husz nisit, amelyet a pincértől rendelt.

A pincérek, akik már minden pillanatban várták, hogy mikor kerül sor a pezsgőre, a tekintélyes borra való reményében fűgőn szolgáltak. A vendég miután a második palack burgundit is lehörpintelte, magához intette a főpincért és valamit sugott a fülébe.

— *Azonnal* — és a főúr csakhamar diszkrétan egy kicsiny kulcsot csusz-

tatott le az asztalra. — *Hátul az udvarban balra, zöldrefestett...* — magyarázta szolgálatkészen.

Az ismeretlen fiatal ember kiment. Nem is jött vissza. Azaz vissza se jött többé. Ott hagyta az asztalon a csomagot és elment. Elvitte a kulcsot is. A csomagban a főúr egy üres cipő-

krémes dobozt talált és egy kis levélkét. „Agyó” ez volt a levélkére írva.

A főúr csak nézte, nézte a levélkét és szinte önkénytelenül motyogta fejebuját vakarva:

— *Csinos kis kulcsgyűjteménye lehet ennek az urnak.*

(sz)

Bitoljban a nyílt uccán agyonlőtték a Juzsna Zvezda szerkesztőjét

A gyilkos politikai bosszúból ölte meg az ujságit

Bitoljából jelentik: Az egész várost izgalomban tartja egy hihetetlen vakmerőséggel elkövetett merénylet, melynek áldozata Popovics Hadzsi, a „Juzsna Zvezda” című lap szerkesztője.

Popovics Hadzsi július 3-án este a korzón sétált. Valamivel nyolc óra után a tömegből észrevétlenül melléfurakodott egy ismeretlen ember, aki közvetlen közléről ötször rálőtt. Popovicsot a golyók halálosan megsebesítették úgy, hogy néhány pernyi szenvedés után még ott a helyszínen belehalt sérüléseibe. A merénylet go-

lyói megsebesítettek még egy katonatisztet és egy asszonyt, akiket a bitolji kórházban vettek ápolás alá. A tettesnek a sűrű tömegben sikerült elmenekülnie.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított a merénylet kézrekerítésére, de mindeddig csak annyit sikerült megtudni, hogy a tettes vagy a görög „Okól”-szövetség megbízásából, vagy egy belföldi macedón szervezet parancsára követte el a merényletet, amely szövetséget Popovics lapjában többször rendkívül élesen megtámadott.

Ünnepélyesen fogadták Prágában a jugoszláv szokolistákat

Megkezdődött a prágai szokolünnepély

Prágából jelentik: A szokolünnepély, melyen három ország: Jugoszlávia, Bulgária és Csehszlovákia fiatalága vesz részt, *impozáns keretek közt kezdődött meg.*

Az ünnepély jugoszláv résztvevőit *diszes fogadtatásban részesítették*, úgy Pozsonyban, mint Prágában. A Magyarországon át hajón utazó jugoszláv szokolisták elé Pozsonyból csehszlovák ágyunaszádok indultak, melyek Komáromtól Pozsonyig kísérték a szokolisták hajóját. A pozsonyi kikötőben a vendégek fogadtatására megjelent Skvov tábornok, dr. Bella zsupán, Berics jugoszláv konzul, a város polgármestere, a csehszlovák-jugoszláv liga

és számos hivatalos és társadalmi egyesület képviselője. A jugoszláv szokolisták Pozsonyból külön vonaton utaztak Prágába, ahol üdvözlésükre az állomáson megjelent *több miniszter és képviselő*, valamint a csehszlovák szokol-egyesület egész vezetősége és számos érdeklődő.

A szokolünnepély keretében rendezett országközi atlétikai verseny első napja a következő eredménnyel végződött: Franciaország 31, Csehszlovákia 30, Jugoszlávia 16 pont. Egyénileg a legszebb eredményt a női diszkoszvetésben Kris (Jugoszlávia) érte el, aki 29.91 méteres dobásával új rekordot állított fel.

Óriási botrányok közt folyt le a noviszadi kamara közgyűlése

A miniszteri biztos nyílt ülésen felfüggesztette Miroszavlyevics elnököt és rendőröket vezényelt a közgyűlés színhelyére
A szavazásnál ismét Miroszavlyevics Kosztát választották a kamara elnökévé

Noviszadról jelentik: A noviszadi tőzsde nagytermében vasárnap délelőtt négy óra hosszat leírhatatlan botrányok közt folyt le a noviszadi kereskedelmi és iparkamara alakuló közgyűlése, amelyet tíz órakor Miroszavlyevics Koszta, a kamara régi elnöke nyitott meg. Miroszavlyevics a napirend első pontjaként a régi vezetőség jelentését, azután a pénzügyi binzotiság jelentését kívánta tárgyalatni és csak a végén került volna sor az újjáalakított kamara tagok mandátumának verifikálására.

A közgyűlésen jelenlevő Milosevics Petar miniszteri biztos ezzel szemben előbb a verifikációt, azután az új elnök megválasztását akarta elvégeztetni, azaz az indokolással, hogy a régi vezetőség mandátuma már lejárt. A miniszteri biztosnak már ez az első felszólalása és összeütközést váltott ki Miroszavlyevics Kosztával, aki kijelentette, hogy Milosevics ellen panasszal fordul az államtanácshoz. Ekkor már óriási lármával uralkodott a teremben. Egyszerre többen emelkedtek szólásra. Popovics

Dáka (Noviszad) a tetszésnyilvánítások és ellentmondások zajában a miniszteri biztos álláspontját pártolta. Pendzsics (Szubotica) és Igyuski (Szombor) Milosevics indítványa ellen beszéltek. A vihar közepette Milosevics miniszteri biztos kijelentette, hogy *először új vezetőséget kell választani.*

Pendzsics Gyorgye (Szubotica) a következőket kiáltja:

Sok komédiát láttam már életemben, de ilyet még nem. (Nagy zaj.)

Konyovics Dimitrije (Noviszad): Az alakuló közgyűlés meghívója közli a hivatalos napirendet, ahhoz kell alkalmazkodnunk.

Szlepcevic Zsárko (Noviszad): Itt nincs helye vitának. Az alapszabály a mérvadó. Meg kell kezdeni a verifikálást.

Racics Gyorgye (Szombor):

— *Szégyen, gyalázat, ami itt végbemeleg. Ez komédia. Csodálom, hogy komoly emberek ilyesmirez odaadják magukat. Bennünket megválasztottak és most meg akarjuk*

választani autonómiánk vezetőségét. Ezt Miroszavlyevics minden áron meg akarja akadályozni.

— A régi vezetőséget a minisztérium nevezte ki, most ugyanez a fórum Milosevics személyében miniszteri biztost küldött ki s az ő működését *önök most lehetetlenné akarják tenni. Álljanak félre, várják be nyugodtan a megalakulást. Indítványozza, hogy mindenekelőtt a verifikációt hajtsák végre.*

Miroszavlyevics elnök eközben folyton csenget és el akarja rendelni a szavazást. Viharos lármával a legélesebb kifejezések hangzanak el. Az elnök kifejti, hogy nem lehet a mandátumokat verifikálni, mert csak hétfőn délután fog lejárni a felelőzések beadásának tiznapos határideje.

— *Ön halogatta a választások eredményének kihirdetését. Botrány! Szégyen gyalázat!* — kiáltozzák többfelől az elnökök.

Percekig tart a fülsiketítő zaj. Milosevics miniszteri biztos felugrik helyéről és teljhatalmu megbízatására hivatkozva kijelenti, hogy a régi vezetőséget felfüggeszti és az elnöklést maga veszi át.

Miroszavlyevics elnök: *A miniszteri biztos urnak nincs joga engem felfüggeszteni. Nem megyek el helyemről.*

Az állandó zsvajban és szavai közben az elnök szakadatlanul rázza a csenget. Az ülést ekkor öt percre félbeszakítják. Amikor az ülés újból megnyílik, *ismét elemi erővel tombol a botrány. Miroszavlyevics csenget, erre Milosevics nyúl a csengő után, a miniszteri biztos és a felfüggesztett elnök egymás kezéből veszik ki a csengőt.*

Milosevics: Szép botrány. Így nem viselkednek komoly kereskedők.

A közönség soraiból ekkor szót kér Pasics-Dragic Gyorgye hírlapíró, aki arra hivatkozik, hogy ugyem tudni még a verifikálás előtt, hogy ki a kamara tagja és ki nem az. A miniszteri biztos nem adja meg a szót. Manojlovics Dusán (Szubotica) indítványára ekkor Schön József palánkai gyáros, mint korábbi elnök átveszi az elnöklést. A jegyzőkönyv vezetésével dr. Koszics Mirko titkárt bizza meg. A felfüggesztett elnök tiltakozik ez ellen. Ebből ismét percekig dúló tumultus támad, majd Miroszavlyevics követeli, hogy válasszanak elnököt. A miniszteri biztos felszólítja Miroszavlyevicsot, adja át az iratokat.

— *Jöjjön ide érte!* — feleli a felfüggesztett elnök.

Milosevics odamegy és kéri a petíciókat is, ezt azonban Miroszavlyevics megtagadja, mert csak hétfőn jár le a petícióbenyújtás tizedik napja. A miniszteri biztos valamit sug az egyik hivatalosnak, aki kiset a teremből.

Pár pillanat múlva rendőrök érkeztek a tőzsdepalotába és megszállták a folyosókat. A rendőrosztalg vezetője belépett a közgyűlési terembe és feszes tisztelgessel jelentkezett a miniszteri biztosnál, aki utasította, hogy maradjanak készenlétben a folyosókon.

Jovanovics Péra, Cizdlik Ferenc, Faragó Dezső (Szombor), Konyovics Dimitrije, Manojlovics Dusán, Frank Miroszláv, Pendzsics Gyorgye, Popovics Dáka, Miroszavlyevics Koszta és még néhányan kezdtek egyszerre beszélni. Krajacsevics Gyula indítványozta, hogy a verifikációt ejtsék meg és a választmány megalakítását halasszák el. A korábbi elnök elrendelte a szavazást, mire egyhangulag elfogadták Racics Gyorgye verifikációs indítványát Cizdlik Ferenc pótlásával, hogy minden szekcióból két-két tag vizsgálja a mandátumokat. Ezután a verifikációs bizottság egy óra hosszat tanácskozott.

Krajacsevics Gyula közölte a bizottság határozatát, hogy a noviszadi petícióbenyújtási határidő lejárt előtt

egyetlen mandátumot sem verifikálhatnak.

— Miroszavljevics az oka ennek a botránynak — kiáltják közbe.

Miroszavljevics kijelenti, hogy a noviszadi választási bizottság fáradt, azért nem számlálták össze első nap a szavazatokat.

Milosevics miniszteri biztos megállapítja, hogy a bizottság a verifikálást azért halasztotta el, mert nem tudtak megegyezni Miroszavljevics passzív választójoga kérdésében. *Krajacsevics az uszalt csapkodva tiltakozik az ellen, hogy a miniszteri biztos részleteket közöljön a verifikációs bizottság tárgyalásáról.*

A korelnök végül elrendelte a szavazást az elnök megválasztására. A választáson nagy izgalom uralkodott. A titkos szavazás eredményeként 39 jogos szavazat közül 21 szavazattal Mi-

roszavljevics Kosztát választották újból elnöké. Tizennyolc szavazat Popovics Dákára jutott.

A miniszteri biztos az eredmény kihirdetésekor kijelentette, hogy Miroszavljevics megválasztása nem érvényes, mert nincs passzív választási joga. Közölte, hogy jelenlést fog tenni a kereskedelmi miniszternek és hétfőig intézkedik arról, ki vezese ideiglenesen a kamara ügyeit.

A megválasztott elnök ekkor felpatant helyéről és kivette a csengőt a korelnök kezéből. A tagok szintén felugráltak és az elnöki emelvény felé tódultak. Mielőtt azonban Miroszavljevics megszólalt volna, a miniszteri biztos dr. Koszics Mirkóval lezárta a jegyzőkönyvet és kivonultak a tereméből. Az elnök akkor a közgyűlést délután két órakor berekesztette.

Megőrült Kádár Lehel

A fajvédő újságíró tragédiája

Budapestről jelentik: Megdöbbentő tragédia tartja izgalomban a magyar fajvédő köröket.

Kádár Lehel, a nemrég megszünt Szózat című napilap szerkesztője megőrült.

A fajvédő újságíró már régebbi ideje óta súlyos idegben szenvedett, mely vasárnap váratlanul annyira elhatalmasodott, hogy

a mentők beszállították a kórházi klinikára.

Kádár egyike volt a fajvédők leg-

tehetségesebb publicistáinak. Mint meggyőződéses és kérelmelhetlen antiszemita már a kurzus kezdetén vezetőszerpet játszott az ébredőmozgalmakban.

Meghitt barátja volt Héjjas Ivánnak, akiről ő írta a lehangzatosabb dicsőimnuszokat.

A Szózatot évekig szerkesztette, rendkívül sokat dolgozott, a fajvédő lap ennek dacára pár hónappal ezelőtt nagy részvétlenség mellett megszünt.

Véres verekedés folyt le a beográdi radikálisok népgyűlésén

Elfajult a községi választási harc Beogradban

Beogradból jelentik: A beográdi radikálisok közti ellentétek vasárnap véres verekedésben robbantak ki.

A Szlavia-vendéglő termében Bobics alpolgármester hívei népgyűlést hívtak egybe, melyen nagyszámban jelentek meg a Makszimovics belügyminiszter körül csoportosult radikálisok is. A tömeg egy része a tereméből kiszorult a vendéglő udvarára, ahol

a két csoport hívei között még a népgyűlés megkezdése előtt

izgatott szóváltás, majd verekedés támadt.

A verekedés hamarosan a teremre is átragadt és a tömegben csakhamar általános lett a dulakodás.

Az alpolgármester hívei botokkal és székkel támadtak a Makszimovics-csoportra.

A verekedőket a rendőrök választották szét, akik a véres botránny után a népgyűlés hallgatóságát szétoszlatták. A verekedésnek egy súlyos és több könnyebb sebesültje van.

Mulóban van a veszély a jugoszláv Duna-szakaszon

Mindenütt apad a vizállás — A töltéseket megerősítették A Bega áradása tovább tart

Apatinnál is javult a helyzet

Szomborból jelentik: A helyzet vasárnap jelentékenyen javult az egész Duna-szakaszon.

Apatinnál és Bogojevonál a vizállás óráról-órára apad.

Az Apatin-bogojevói, valamint a bezdáni töltéseken a munka előrehaladt, a gátak mindenütt igen jó állapotban vannak, úgyhogy veszély egyelőre nem fenyeget.

A legközelebbi napon — előre láthatólag kedden a földmunkát be is fejezik és ötezer kocsi, tizezer ember már hazatérhet.

Apatinban a szombati gáttörés után óriási pánik tört ki. A lakosság egy része fejvesztetten menekült a községből. A pánik oly nagy volt, hogy a csendőrségnek kellett a rendet fenntartani. A baj azonban szerencsére elmúlt, a védőmunkásoknak

öt órai megfeszített munka után sikerült pótgáttal a víz kiáradását megakadályozni

A Szombor-apatini országúton már két napja dolgoznak katonák és munkások. Ezt az utat is hamarosan megerősítik, mely legvégső esetben megvédi Szombort és környékét. Hogy az Apatin melletti árterületről a vizet visszavezethessék a Duna-mederbe,

a gátat az apatini fűrésztelep mellett felrobbantották,

és hétfőn újabb gátrészeket fognak felrobbantani. Az árterületről a víz hatalmas erővel ömlik vissza a mederbe, melyben a vizállás jóval alacsonyabb.

A baranyai oldalon a helyzet változatlan.

A környékbeli falvak megfeszített erővel dolgoznak a tartalékgát megerősít-

téseni A kár Baranyában felbecsülhetetlen.

Noviszadon is apad a Duna

Noviszadról jelentik: Noviszadon vasárnap a Duna vizállása tízennyolc centiméterrel apadt. A gátak megerősítése tovább folyik. A veszély mulóban van.

A Bega előtöfte Beeskereken az alacsonyabb városrészeket

Beeskerekről jelentik: A Bánátban szombatról vasárnapra virradó éjjel valamennyi folyó elérte a kulminációs pontot. Legkritikusabb volt a helyzet Beeskereken, ahol a

a Bega előtöfte az alacsonyabban fekvő városrészeket, így az Amerika városrészt, az Erzsébet-hid, valamint az Arany János-uca környékét.

A lakosság ezeken a helyeken pánik-szerűen menekült, mert a víz veszéllyel fenyegette a házakat is. A hatóságok állandó permanenciában vannak, miután a veszély még nem múlt el.

A Bega felső folyásánál apadást jeleznek, mindamellott úgy a Bega, mint a Temes a jugoszláv szakaszon árad.

A Tisza pillanatnyilag nem fenyeget veszéllyel, habár Títelnél a víz állása 606 cm.

Torontál és Temes megye közös erővel küzd az árvízveszedelem leküzdése ellen. A Temes a romániai szakaszon így Szevjánál 959 cm. hihetetlen magasságot ért el. Ilyen magas vizállásra emberemlékezet óta nem volt példa. Egyébként az egész vonalon a kritikus szombati éjszaka után apadásra számítanak.

Apad a Duna

Budapestről jelentik: Budapesten hétfőn reggel 570 cm. magas volt a Duna vizállása. Eddig összesen 68 cm-t apadt az előjelekből következtetve azonban ez az apadás nem lesz tartós. Passau és a Rába-torkolat között ugyanis újabb áradás történt és még nem lehet tudni, hogy a negyedik ár hullám mikor érkezik meg Budapest alá.

Pozsonyból érkezett jelentések szerint a Duna cseh-szlovákiai mellékfolyói is apadnak.

Kinos incidens egy szuboticei lakatosmester temetésén

Különös incidens történt vasárnap délután Határ József szuboticei lakatosmester temetésén.

A gyászházban, Cara Lazara utca 48. szám alatt, délután fél háromra már összegyűltek az elhunyt iparos nagyszámu ismerősei, köztük szakértársai, mintegy ötven-hatvan az egyesület zászlójával, valamint a munkás-dalárda, hogy megadják az elhunytnak a végső tisztességet és hogy kikisérjék utolsó útjára.

Mikor az egyházi szertartást végző ferencendi szerzetes elvégezte a halott beszentelését, a menet elindult a Emaj Jovina utcán keresztül a Zrinjski trg felé. Már ezen az utszakaszon feltűnt a temetésen megjelent nagyszámu közönségnek, hogy a szerzetes valamint a kántor sokkal gyorsabban haladnak, mint a temetősi menet, úgy hogy mikor a gyászkocsi a Zmaj Jovina utcába bekanyarodott, a pap és a kántor már a Zrinjski trg-en mentek.

A gyászmenet közben bekanyarodott a temetőbe vezető Sombori utra, akkor már nem volt sehol sem a pap sem a kántor.

A temetőben sem találták őket a

gyászolók, akikkel a sirásó közölte, hogy a pap jóval megelőzte a menetet, beszentelte a sirt és a kántorral együtt, be sem várva a halottat, eltávozott.

A temetésen résztvevők között az eset kinos megütközést keltett.

HIREK

— **Városközi sakkverseny Suboticián.** Vasárnap délután zajlott le Suboticián nagy érdeklődés mellett a Vukovár-Subotica közötti sakkverseny, mely a következő eredménnyel végződött. Boschán (Subotica) nyert Fudtak (Vukovár) ellen. Rochbacher (Vukovár) nyert Gerbsr (Subotica) ellen. Dr. György (Subotica) nyert Diamant (Vukovár) ellen. Berlekovic (Subotica) Salamon (Vukovár) ellen. Engr (Subotica) Petrás (Vukovár) ellen. Kurdjakov (Vukovár) Kohn (Subotica) ellen. Dr. Békeffy (Subotica) Sertics (Vukovár) ellen, és Csillag (Subotica) Pavlovics (Vukovár) ellen. A verseny így a Suboticiak 6:2 arányu győzelmével végződött.

— **Új iskola épül Beese-Novoszelón.** Sztaribecejeiről jelentik: A beese-novoszelói telepek között már régebben mozgalom indult meg, hogy a telepes iskolakötelesek számára a telepen iskolát állítsanak fel. Az érdekelt szülők ebben az ügyben már el is jártak az illetékes helyen. Az intervenció folytán az elmúlt napokban egy bizottság járt a telepen. Az új iskola építését a közel jövőben megkezdik.

— **A budapesti gyáriparosok szövetségének közgyűlése.** Budapestről jelentik: A budapesti gyáriparosok országos szövetsége vasárnap tartotta meg évi rendes közgyűlését, amelyet Hegedüs Loránt nyitott meg. Fenyő Miksa ismertette a szövetség működését, majd Grätz Gusztáv hosszabb beszédet mondott a jelenlegi gazdasági krízisről.

— **A ledölt kuglipálya maga alá temetett hetven kirándulót.** Waltersdorfból jelentik: Waltersdorf közelében, egy kiránduló helyen hatalmas zápor volt, amely kimosta a töltésre épült kugli-pályát. A kugli-pálya összedült és a romok maguk alá temettek hetven embert. Tizenkét ember meghalt, ötvenen megsebesültek.

— **A budapesti sakkverseny nyolcadik fordulója.** Budapestről jelentik: A nemzetközi sakkverseny nyolcadik fordulója a következő eredménnyel végződött: Takács győzött Snosko ellen, Grünfeld győzött Colla ellen, Monticelli győzött Mattison ellen. A Tartakover-Vajda és a Réti-Kmoch-partik remisvel végződtek. Függetlenül maradt a Nagy-Prokesch, a Havasi-Yates és a Rubinstein-Steiner-parti. A versenyen Takács vezet 5 ponttal, egy játszmája függőben.

— **Verekedő legények.** Szkala Dezső huszonhárom éves fiatalember hétfőn reggel összeverekedett Martinovics Lajos szuboticei legénnyel. Verekedés közben bicskára került a sor. Szkala a combján, Martinovics pedig a balkarján sérült meg. A mentők mindkettőjüket a kórházba szállították. A rendőrség megindította a nyomozást és Szkalát, aki a verekedést kezdte, letartóztatták.

Dr. Freud Frigyes, a budapesti fővárosi »Fasor-Szanatórium« igazgató-főorvosa Budapest, Vilma királynő-utca 9. sz. közli az igentisztelt orvos urakkal és pácienseikkel, hogy a helyógyászati, sebészeti vagy nőgyógyászati betegek, kik a kezelést tízennégy napig veszik igénybe, a MÁV vonalain a vizsautazásnál 50 % menettíj kedvezményben részesülnek.

— **Agyonlőtte az apját, hogy örökséghez juthasson.** Valjevóból jelentik: A közeli Oszešnica faluban Bosztics Dragólo valjevói pék Szávis Áca tűzérkép-lár segítségével meggyilkolta az apját, Bastics Dragus földbirtokost. Az öreg emberhez éjszaka hatoltak be, amikor aludt és revolverrel agyonlőtték. A gyilkos fiu beismerte, hogy megölte apját, mért így akart gyorsan örökséghez jutni. Büntetésnek ötezer dinárt ígért a kölcsönzött revolverért.

— **A vonat elé vetette magát.** Noviszadról jelentik: Licht Giza, a noviszadi „Decosa” terménykereskedő-cég hivatalnokja vasárnap Batajnica állomás közelében a vonat elé vetette magát. A szerencsétlen embert, aki anyagi gondok miatt követte el tettet, a vonat kerekei halálra gázolták.

— **Új kísérletek a terzeri-moly leküzdésére.** Beeskerekről jelentik: A földművelésügyi minisztérium megbízásából Vane Bensak amerikai természet-tudós, Pavlovics Milivoi kísérletben Bánáthban és Bácskában kísérletet folytat a kukorica-moly pusztításának megakadályozására. Sikertörténet három új parazitát fedezett fel, melyeket a molybaktériumok közé vegyítve, a kikelő új lárvák a molyokat felelnek. Erre a célra Amerikából nagyobb mennyiségű új experimentumot importálnak.

— **Méregkeverő asszonyokat tartóztattak le egy bányai faluban.** Veliki Beeskerekről jelentik: Még 1921-ben történt, hogy gyanus körülmények között meghalt Szabó János és Vukován Draga velikitoráki gazdálkodó. Mivel a két halálesetben a hatóság sok hasonló vonást talált, egy ottani gazdálkodó feljelentésére elrendelte a vizsgálatot. A vizsgálat megállapította, hogy a két gazdálkodót arzénmérgezték meg. A gyanu a két ember feleségére irányult akiket a csendőrség letartóztatott. A gyanúsított asszonyok tagadták a súlyos vádat és azt állították, hogy férjeik természetes halállal multak ki, az egyik, Szabó Amerikában szerzett betegség miatt, Vukován pedig tüdőgyulladásban. A vádlottakat szombaton hallgatta ki a vizsgálóbíró és mivel azok áthatatosan tagadták a vádat, bizottságot küldött ki Veliki Torákra a holttestek exhumálása végett.

— **Szabálytalanságokkal vádolják a sztaribeceji villanytelep igazgatóját.** Sztaribeceiről jelentik: A község képviselőtestületének villamvilágítási bizottsága és a villamtelep igazgató-mérnöke között ellentétek merültek föl, miután a villanytelep igazgatója megtagadta a villamos bizottság utasításainak végrehajtását. A villanytelep igazgatója ellen felmerült panaszok megvizsgálására legközelebb bizottságot fog kiküldeni a község.

— **40.000 év alatt megváltozik az emberiség.** Newyorkból jelentik: Perdy Raymond, a Harvard-egyetem tanára szerint 40–50.000 év alatt az ember képe egészen meg fog változni. Az arc megnyúlik, a homlok szélesebb lesz, a fogazat elvész és az emberiség kopasz fővel éli majd le földi életét. Professzor Raymond azzal indokolja teóriáját, hogy a homo sapiens agya állandóan növekvőben van. Néhány ezer év múlva a koponya mostani térfogata szűk lesz a megnövekedett agyvelő felvételére és a természet törvényei szerint így a fej megnagyobbodásának kell beállania. Valahogy ezzel függ össze az arc megnyúlása is. Mindenesetre még vagy negyvenezer évig kell várni, amíg Raymond teóriái beigazolódnak. Rosszabbul áll azonban a dolog a kopaszúsággal. Az ősidőkben — mondja professzor Raymond — a hajzat volt a fej egyedüli védelme. Az emberiség a haj helyett azonban az évezredek folyamán bevezette a férfi és nő kalapok végtelen sorát. Márpedig a természet ebből levonja a kon-

zekvenciát, akár tetszik nekünk, akár nem. A legkellemetlenebb azonban kétségtelenül Raymondnak az a jóslása, hogy néhány tízezer éven belül az emberiség a fogazatát is elveszti. Ezzel pedig a következőképpen áll a dolog: az ősidőkben a majomszabásu embernek szüksége volt a kitűnő fogazatára, mert ezzel harapta fel a legkeményebb kőkuszdiókat is. Ma azonban a fogak funkcióját átvették a kés és a villa. Raymond professzor jóslásai nem kell, hogy túlságosan felizgassanak, hiszen min tmondottuk, vagy negyvenezer év választ el bekövetkezésüktől. Perspektivának azonban mindenesetre kellően, hogy helyünkön egy fogatlan és kopasz emberi faj fog élni ezen a földön.

— **Vesztett kutya a noviszadi főtéren.** Noviszadról jelentik: Egy vesztett kutya vasárnap délelőtt a noviszadi főtéren vetődött, mielőtt azonban bárkit is megharapott volna, a főtéren szolgálatot teljesítő rendőr agyonlőtte.

— **Őskori őriáslények csontjai a nyitrai homokhányákban.** Budapestről jelentik: A nyitrai Csillaghy-féle homokhányákban oly rétegre akadnak a munkások, melyben őskori őriási nagyságu állati csontok vannak beágyazva. Így például egy őriásgyík szárnyas csontváza, amely körülbelül négy méter hosszú. Sajnos azonban, hogy a feltárással, amelyet hozzá nem értő emberek eslekedtek, a napfényre hozott csontokat órák alatt szétmálasztotta a napfény és a levegő hatása. Így tehát az érdekes lelet muzeális célokra fel ne miszálható s csupán néhány műkedvelő fényképész eszközölte felvételeket.

— **Még nem döntöttek Abd el Krim internálási helyéről.** Párisból jelentik: A külügyminisztériumban erősen cáfolják a lapoknak azt a jelentését, hogy a spanyol-francia konferencia úgy döntött, hogy Abd el Krimet és kíséretét Madagaszkár szigetére internálja. Abd el Krim jövő tartózkodási helyéül ugyan tényleg Franciaország valamelyik afrikai gyarmatát szemelték ki, abban a kérdésben azonban még nem jött létre végleges megegyezés a francia és a spanyol kormány között, hogy melyik francia gyarmaton fogják internálni a rifek vezérét.

— **Tizennégy embert megölt a gomba.** Bukarestből jelentik: Megrendítő tömeges pusztulást idézett elő a mérgező gomba evése Dabuleni Romanati-megyei községben. A hetek óta tartó bő esőzések nyomán rengeteg gomba nőtt a község körüli mezőkön és az erdőkben. A falu szegénysorsu lakossága olcsó táplálékhoz vélt jutni és nagy mennyiségben szedte a gombát. Mitu Gherlan gazdálkodó felesége szintén főzött a réten talált gombákból. Másnap azután a szomszédoknak feltűnt, hogy Gherlanék kapuja zárva maradt. Amikor a délelőtti órákban sem mutatkoztak a gazdálkodók, a szomszédok közül többen benyitottak hozzájuk. A lakásban azután rettenetes kép tárult eljűk. Az ágyban, valamint a földön jobbra-balra hevertek Mitu Gherlan, felesége és négy gyermekük holtan. Megállapították, hogy a család tragédiáját mérgező gomba okozta. Ezzel egyidejűleg értesítést kapott a hatósági orvos és az ellenőrző ügyész, hogy Paraschiv Gheorge és Dobrik Sumirna földművesek, valamint az utóbbi négy gyermeke szintén meghalt a mérgező gombától. Összesen tizennégyen haltak meg egyetlen nap lefolyása alatt, többen pedig élet és halál között lebegnek. A hatóságok nyomban elrendelték a gombatermő vidéken a zár-

— **Heil-ünnepély Noviszadon.** Noviszadról jelentik: A noviszadi zsidó társadalom vasárnap délelőtt Heil-ünnepélyt rendezett. Az ünnepélyen dr. Schweiger Herman szentai főrabbi és dr. Dohány Gyula karlsdorfi ügyvéd mondottak beszédet.

— **Megnyílt a venéci gyermeküdülőttelep.** Noviszadról jelentik: Az egészségügyi főnökség vasárnap délelőtt nyitotta meg ünnepélyes keretek között a venéci gyermek-üdülőttelepet. Az ünnepélyen a közegészségügyi minisztérium részéről Stampar Jován államtitkár jelent meg. Az ünnepi misét Haydin Emilián dr. szerémi püspök celebrálta. Stampar államtitkár, a Matica részéről Sztóics Vászta és Janics Volja volt vallásügyi miniszter mondottak beszédet.

SPORT

Bácska—SzMTC 8:1 (4:0)

Barátságos, Biró: Mangh. Kevés számú közönség előtt játszott a két csapat. A Bácska gólképesebb csatársorának köszönheti nagyarányú győzelmét. Az SZMTC a mezőnyben egyenrangú ellenfél volt, csatárai azonban a kapu előtt esődött mondták. A mindvégig nívós szép játékban a Bácska góljait Rudics (3), Marcikies I. (3), Marcikies II. (2) lőtték. Az SZMTC góliját tizenegyesből Barna I. szerezte meg.

A győztes csapatban a belső-trió vált ki okos, ötletes játékkal. De jó volt a haltsorban Kulundzsics II. és Gubics hávéd. Az SZMTC-ben igen bizonytalanul védett Gál kapus, a gólok egy része az ő rovására írható. A csatársorban a baloldal volt akcióképese.

Mangh jól vezette a mérkőzést.

Temesvár—Budapest 2:0 (2:0)

Biró Mátics. 12.000 főnyi közönség előtt játszották le az izgalmas mérkőzést, amelynek eredménye annál is inkább meglepő, mert a budapesti csapatot a legjobb összeállításában küldték le Temesvárra. A mérkőzésre Budapest a következőképpen állt fel:

Fischer—Grosz II., Fogl III.—Rebró, Müller, Borsányi—Braun, Takács, P. Szabó, Opató, Kohut.

A temesvári csapatot a komplett Kinizsi alkotta.

Az első percekben mezőnyjáték, majd a magyarok néhány szép akcióval támadásba mennek, de a Kinizsi védelme energikusan és biztosan szerel. Ezzel szemben a magyar védelem kissé ideges és ennek tulajdonítható, hogy a kitűnő lövéstechnikával rendelkező temesvári csapat a 16-ik percben gólt ér el. Wetzler akciójából Frech megszerezte az első gólt. Heves küzdelem után néhányszor veszélybe kerül a temesvári kapu is, de gólt továbbra is csak a Kinizsi-csatárok lönek. A 34-ik percben Wetzler lövését Fischer nem tudja fogni és a labda a hálóba kerül.

A második félidőt a magyar csapat más összeállításban kezdi, de az újonnan beállított játékosok sem tudják korrigálni az eredményt. Hatalmas iramot diktál a magyar csapat, azonban mindössze egy kapufa-lövése okoz izgalmat. A Kinizsi védelmének pompás játékka minden gólszerzésre irányuló törekvést megküszit.

A mérkőzést Mátics bíró kifogástalanul vezette.

szenta:

Szabotica II. oszt. vál.—SZAK 3:0 (2:0). A másodosztályúak erős küzdelem után győzték le a komplett, de indisponált SZAK-ot. Az első gólt kavarodásból érték el a szaboticaiak, a má-

sodikat Hekli (Sloga), a harmadikat Wolf (Sloga) lőtték. A SZAK egy tizenegyest nem tudott értékesíteni. Biró: Krausz.

BECSKEREK:

Bándt vál.—Noviszad vál. 2:2 (1:1) Erős küzdelem. A noviszadiak többit, a becskerekiek veszélyesebben támadtak.

NOVISZAD:

NAK—Mitrovicai Sport 2:0 (0:0). Jugoszlávia—Radnicski 7:0 (0:0). A Jugoszlávia nyolc tartalékkal játszott.

KIKINDA:

ZsAK (Szabotica)—Srbija 6:2 (1:2). A szaboticaik csapat fölényesen győz.

BEOGRAD:

Simmering—BSK 3:2 (2:0). A szombati szép játék után a bécsi csapat csalódást keltett. A BSK csak a második félidő végén jött lendületbe, amikor nyolc perc alatt két gólt lőtt. A mérkőzésen a BSK kiváló hávédte Rodin, megsérült.

ZAGREB:

WAC—Derby 3:1 (2:1) A WAC szép játékkal győzött.

WAC—HASK 4:4 (2:2) Érdekes és változatos játék.

Városközi tennisverseny Palićson. A palićsi Tennis klub vasárnap délután városközi mérkőzést rendezett a szombori tennis-játékosok bevonásával. A mérkőzést a szomboriak nyerték meg 6:4 arányban. Legjobb eredményt egyénileg Radonics Szombor érte el, aki úgy férfi egyes, mint férfi páros, valamint vegyes párosban fölényesen győzött. Mellelte még Csávósy és Falcione mutatott szép játékot. A nők közül a legjobb eredményt Jankovics Sári érte el, aki egyike a legjobb játékosoknak, Kunetz Ducit győzte le biztosan. Szépen játszott Jankovicsné a vegyes párosban a suboticaiak közül két számban indult és győzött dr. Gáborné és Sellens villanygyárigazgató. Egy-egy páros számban győzött dr. Kálmán és Váli

Részletes eredmények:

Radvik, Falcione—Kálmán, Kiss 6:2 7:5.

Váli, Sellenz—Csinosi, Junkics 6:3 6:3.

Dr. Gáborné—Szimbórics 2:6, 6:3—6:3

Radonic—Kálmán 6:1, 6:2

Falcione—Kiss 6:1, 6:2.

Jankovics, Radonics—Váli Kunetz 8:6 8:6.

BÉCS:

Magyarország—Ausztria (víziló) 9:1 (6:0).

KOLOZSVÁR:

Kolozsvár Murosvásárhely 3:1 (1:0).

Magyar ifjúsági bajnokságok. Budapestről jelentik: A magyar ifjúsági bajnokságok vasárnapi eredményei: *Súlydobás:* 1. Hönig BBTE 12.01 m. *100 m. siktutás:* 1. Német József FTC 15.5 mp. *Magasugrás:* 1. Weninger FTC 177 cm. *110 m. gátfutás:* 1. Boros Szegedi AK 18.8 mp. *Diszkoszdobás:* 1. Mester (Sátoraljai AC) 37.75 m. *1500 m. siktutás:* 1. Szabó Miklós KAOE 4 p. 15 mp. (országos ifjúsági rekord.) *Távolugrás:* Obercion Postás 627 cm. *400 m. siktutás:* 1. Wiedermann (Ékszerész) 52.7 mp.

Magyarország stafétái győztek az osztrákok ellen. Budapestről jelentik: A MAC pályán folyt le az osztrák és magyar válogatott staféta és csapatverseny. Mindkét számban győztek. Eredmények:

5000 m. csapatverseny: 1. Magyarország 9 pont. 2. Ausztria 12 pont. Egyénileg első Brünnen (osztrák) 15 p. 41.2 mp. 2. Grosz (magyar) 15 p. 53.2 mp. 3. Szerb (magyar) 16 p. 23.03 mp. — *Olimpiai staféta.* (100, 200, 400, 800 m.) 1. Magyarország (Gerő Mór, Fluck, Rózsahegyvi, Barsi) 3 p. 30 mp. (országos rekord). 2. Ausztria 3 p. 36.4 mp. A magyar staféta pompás futással 45 méterrel győz.